Vyjádření KCP k pořádání akce NZIS-OPEN 2020


Tato odborná celodenní konference Ústavu zdravotnických a statistických informací se uskutečnila ve středu 27. května v Kongresovém centru Praha k závěrečnému zhodnocení koronavirové krize v ČR. Akce se osobně účastnilo na 100 expertů a součástí byl i živý přenos pro dalších 300 účastníků. 


Pro tuto příležitost přichystal tým kongresového centra prostorný sál Panorama s výhledem na Pražský hrad. Během akce byly zajištěny bezpečné rozestupy a dezinfekce prostor, včetně vstupů a foyerů. Jsme rádi, že se nám svěřili do rukou ti nejpovolanější.

Účelem setkání byla detailní analýza, shrnutí a poučení se z této krizové situace, které jsme v ČR od března 2020 čelili. Představil se nový informační systém infekčních nemocí (ISIN) a také epidemiologická data související s epidemií covid-19. V 5 přednáškových a diskusních blocích se probírala témata jako publikované a plánované online nástroje a aplikace, datové sady pro centrální a regionální řízení pandemie, epidemiologické modely a predikce. Prezentovat se budou také vybrané analytické výstupy s důrazem na hodnocení mortality atd.

Záštitu nad konferencí převzali Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, MHA, ministr zdravotnictví ČR, MUDr. Jarmila Rážová, Ph.D., pověřená hlavní hygienička ČR, prof. MUDr. Martin Repko, Ph.D., děkan Lékařské fakulty Masarykovy univerzity, prof. MUDr. Aleksi Šedo, DrSc., děkan 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy.


Kontakt pro média: Simona Kožuchová/ kozuchova@praguecc.cz/776464973

