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V Kongresovém centru Praha proběhl lékařský kongres EAHAD

Dne 5. února 2019, den před zahájením 12. kongresu Evropské asociace hemofilie a přidružených chorob (EAHAD), se uskutečnila tisková konference za účasti ministra zdravotnictví Adama Vojtěcha. EAHAD si zvolila Prahu jako 12. destinaci svého kongresu a do Prahy přijelo přes 2 600 lékařských expertů, farmaceutů i zástupců komunity z 80 zemí světa. V historii pořádání kongresu to byla rekordní účast a KCP tak dostalo velkou šanci představit se jako zkušené kongresové centrum. 

Na tiskové konferenci upozornil prezident asociace, profesor Mike Makris, na skutečnost, že Evropa je světovým lídrem ve spolupráci ve výzkumu vzácných onemocnění. Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch, a prezident kongresu EAHAD 2019 Jan Blatný vyjádřili potěšení nad konáním kongresu v Praze. „Považuji to za uznání České republiky a její spolupráce se specialisty – lékaři, sestřičkami, fyzioterapeuty, pojišťovnami – všemi, kteří se starají o pacienty s poruchami krvácení. Žádná země, kde by péče o hemofiliky nebyla na vysoké úrovni, by se rozhodně nestala hostitelem takového kongresu,“ řekl pro KCP docent Blatný. A dodal, že systém péče v ČR zajišťuje propracovaná síť specializovaných center. 
Rekordní počet účastníků přivedla na kongres nejen atraktivita města, ale také pokroky v genetické léčbě, které v posledních letech publikují slibné výsledky a na kongresu je příležitost o nich diskutovat. President asociace, Mike Makris, si pochvaloval krásný výhled z foyer Kongresového centra Praha, kde probíhala výstava vědeckých plakátů a networking nad chutnými produkty z lokální kuchyně Zátiší Catering. Hlavní program kongresu proběhl ve dnech 6. – 8. 2. 2019 celkem ve 13 sálech a salóncích, ve kterých se také odehrávala uzavřená sezení s vybranými specialisty. Kongresové centrum Praha si váží důvěry a pozitivní zpětné vazby organizátorů při konání takto společensky významného kongresu.



Kongresové centrum Praha:
Největší kongresové centrum v České republice, které nabízí variabilní prostory pro konání rozličných akcí od malých konferencí po velké kongresy a vybavení na nejvyšší technické úrovni. Díky vynikající akustice je vhodným místem pro pořádání koncertů. Výhodou je výborná dopravní dostupnost do blízkého centra města. Součástí je i Business Centre Vyšehrad a čtyřhvězdičkový hotel Holiday Inn Prague Congress Centre s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo certifikát EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů.
Kongresové centrum Praha a.s.
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