Vyjádření Kongresového centra Praha k publikovanému článku na portálu Náš region


Dne 22.8.2019 byl na portálu Náš region zveřejněn článek obsahující nepravdivá a zkreslená tvrzení týkající se údajného odmítnutí nabídky k realizaci muzikálu a vzniku škody ve výši 20 milionů korun na straně Kongresového centra Praha, a.s. Vzhledem k závažnosti prezentovaných informací považuje KCP, a.s. za nezbytné vyjádřit se k neprofesionálnímu jednání některých uchazečů o realizaci projektu muzikálu. Uvedené jednání společnost současně vnímá jako neoprávněný zásah do dobré pověsti KCP, a.s., vůči kterému podnikne nezbytné právní kroky. 
[bookmark: _GoBack]Kongresové centrum Praha, a.s. se důrazně vyhrazuje proti nařčení o ztrátě 20 milionů korun českých. Dané tvrzení je nepravdivé a vychází z nepodložených informací. KCP, a.s. se zaměřuje zejména na pořádání kongresů a konferencí, jejichž výnos mnohonásobně převyšuje zisky z pořádání kulturních akcí, včetně muzikálů. Veškeré termíny jsou z toho důvodu rezervovány primárně pro kongresovou klientelu. O správnosti tohoto postupu svědčí mimo jiné i hospodářské výsledky společnosti za loňský rok, v němž KCP dosáhlo zisku ve výši 33 milionů korun, s celkovým obratem společnosti 486 milionů korun. KCP, a.s. současně zdůrazňuje, že výběr organizátora muzikálu je čistě interním rozhodnutím o využití obchodní příležitosti v souladu se schválenou obchodní strategií. 

Informace prezentované v článku jsou výsledkem ostrého konkurenčního boje. Společnost TICKET ART PRODUCTION, s.r.o. je personálně a majetkově propojená s jiným organizátorem, vůči kterému KCP, a.s. eviduje pohledávku ve výši více než 1 milion korun českých (nyní v insolvenci). Na základě těchto zkušeností, představenstvo KCP, a.s. stanovilo kritéria pro výběr finančně stabilního obchodního partnera pro pořádání projektu muzikálu. Zvolený postup byl upřednostněn z důvodu minimalizace rizik, a to právě kvůli případům neprofesionálního jednání ze strany obchodních partnerů, zejména pokud jde o jejich nespolehlivou platební morálku. V této souvislosti byly osloveny všechny subjekty, které historicky projevily zájem o pořádání muzikálu v prostorách kongresového centra. Současně bylo cílem zajištění profesionální produkce muzikálových představení, osloveny proto byly subjekty, které se na uměleckém trhu pohybují delší dobu a mají s produkcí muzikálových představení několikaleté zkušenosti. Ve stanoveném termínu KCP, a.s. obdrželo 3 nabídky, z nichž jedna byla rovněž od společnosti TICKET ART PRODUCTION, s.r.o. Veškeré nabídky byly transparentně vyhodnoceny dle stanovených kritérií, přičemž společnost TICKET ART PRODUCTION, s.r.o. nebyla vybrána jako vítězná. Spolupráce s vybraným vítězem přinese KCP, a.s. podstatně vyšší finanční jistotu realizace projektu a očekávanou minimalizaci rizik. KCP, a.s. tedy v žádném případě nevznikla škoda. S vybraným organizátorem v tuto chvíli jednáme o smluvních podmínkách, podrobnosti budou zveřejněny po finalizaci dohody. KCP, a.s. nadále počítá s kvalitní kulturní produkcí včetně muzikálu pro veřejnost.
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